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BTS 2000 : CORRIGE

Uci1 = Ua Q1 =Co.Un
Uc2 = Usg Q2=Co.Ug
Qag = Q1 — Q2= Co.(Ua—Ug)
i = Qas
AB TH
_ Que i Ty — T
U =U, —Ug —C—A:—%O'*—Rh.IAB avec Rh—C—':
Le dipble est équivalent a une résistance commandée par la fréquence d’horloge.
1
T. =—-_"
. (P) RCp
1 C
TO) ==
R.Cp T.Cp

g o :COfH

Uc=-U T = =
= = LT T e T op

Cofy =625krad/s

(’00:

Le premier étage étant un sommateur inverseur :

ooty
1 1 3

UP)=22Up)  Ugy(p)=2U(@p) = Up) =L U (p)
p p W,

or U(p) = —RZ(UE (p) + Us,(p) + U (p)j

R, R, Rs

Ue(P) , Ysi(P) , P us,l(p)J

2
donc : p—USl(p) == Rz( = R o R
1 1 o 3

a8

PR, PR,
soit : USl(p)((DS R, +000Rj R Ue(p)

Us,(P) - _ 1
U.(p) R, p* R

et finalement :



1.3.3.

1.4.1.

1.4.2.

1.43.

1.5.1.

1.5.2.

153.

1.5.4.

1.5.5.

Par identification on obtient :

— & m. = RR,
Gy = @y R
f, =1, /R =687kHz  m, =0,745
1

N

R
. 1
T.(jf) = - 2 : T,(j36.10%) = - 1
1- 1 wojm, = 0,726 +j0,781
01 01
IT,(36.10%) = 0,938
G1=-0,555 dB G=G;+G,=-30dB

f = 36 kHz est donc la fréquence de coupure a — 3dB du filtre.

Ue
Eq
B 3t 5 t
- 1 — fB — — o = —
f=—— =2 =24kHz a=1/3 u. = aE, =167V
3t, 3
_ 2E,sin(25m/3) o = 2E, sin(n/3)
2 25T ! Tl

or : sin(2513) = sin 24T, T~ inf 8o+ | = sin
3 3 3 3

donc : 3.25/3.1 =1/25 = 4%

D’apres la courbe I'amplitude du fondamental (24 kHz)est multipliée par 0,87, celle de
I’harmonique 4, par 0,17 donc :

b, _a, T(96kHz) _ 1017
b, a, T(24kHz) 4087

=48.107°

D’aprés la question 1.5.3. il faut aller jusqu’a I'harmonique 24 soit un encombrement de 576
kHz avant le filtre. En sortie I'encombrement est limité a 4.24 = 96 kHz.



VBE%/
=l.e 0

VBEl
211 1y =le # le, =g

212, V. :VOLn(ICI j
S

Vae, — Vg, = vo[Ln('c/ j - Ln('c/ ﬂ = VOLn(IC/ ) = XL n(10) = 200.10°T
Is Is Ic1 e

donc exprimée en pV : Vg, = Vg, = 200T
_RA*Rg *R

213. Ve = R AVye =50AV, =10T expriméeenmV = K =10
2.2.1. Le comparateur 3 bascule si V3 = Vggr soit :

Rivosve.  donc R,=R,Yewr-g 19T _5408ko

I:QT REF REF

2.2.2. Le comparateur 2 bascule lorsque :

R, +R, R :
Veap = Vige donc T = Ve —— = 283,16K soit 10C
RT CAP REF REF R3 + R4

311 6-6,=R.P,,

312. 6,=6,+R,P, =15°C
321. P =C, a8 P, = 0-6,
dt R,
3.22. P1+P;=Py donc: C, a8 + 66, =P, soit R,C, Ll +0=R,P,; +6,
dt R, dt

323. A=R,P, +6,

do _
3.2.4. o pT(p) —6(0) =pT(p) -6,

L'équation différentielle a donc pour transformée de Laplace :

R,.P, +96
To(PT(P) -8,)+ T(p) = S
(Tthp +1)T(p) = RiPp + 6, +1,0, = RiPr + 6, (Tthp +1)
p p
dou : T(p) = _RuPy 8
pltap+1) p

_t Lt
325 O(t) = RthPth(l_ e %Ih j +8, =RyPy +6, —R,Pe %Ih

lim6(t) =R, P, +6, =15°C

t- o
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3.2.6. 6(t)=15-20e S
t
%th :1_ t

—  (développement limité de I'exponentielle au premier ordre)
Tin

A l'origine : e_

Donc : Iing B(t) =15-20+t=t—-5 équation de la tangente a l'origine.
t-
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=
A
/ /
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3.2.7. D’aprés la courbe 8 = 14C at=60s



